

# Papír

Deák László

Szennyezni születünk a meztelent. Vadultan tépázzuk, karcoljuk, kormozzuk a pore síkot, jellekkel és ábrákkal rójuk tele, mintha bizony jottányit adhatnánk a tiszta szuzhöz, odafuzhetnénk magunkat vakító talánya színére, értelmet adva a titkokzatos igének. Lám, az önhitség embere. Üzenni kíván a semmibe, az ismeretlen szemhez, szívhez szólna, rábízva kínját egy papírra, házal és gyzokdik vele.

Tiszta és nagy felület, egy és osztatlan, szent vagy te. Mámorító tapintásra ragadtatsz. Finom szorodón és göbeiden életre kel az ujj begye, színrol-színre mutatod magad. Akár sima vagy bordás, vagy merített vagy. Kivált az utóbbi, foszlós szélu, és amúgy testes, gerinces no, kinek pillantása arcunkon megtapad. És hát a cézár, az isteni rizspapír! Ostobán illetni ki merne téged?

És itt, pillogva, a szegény rokon. Küszöbön hintáz a nyutt, sárga lap, tört tekintet, az irkafüzet, kockás, vonalas készségek, kapoccsal-spirállal gyötört lények. Oly távol minden földi jótól, mint az éhezo számkivetettek. Elhordoznak minden földi szót, akik szolgálni születtek. Testükön átvérzik a tinta, átnyomódik az irón hegye, életük java a sötéten komorló fiók belseje.

Lám, az önhitség embere. Nem a semmitol tanul, de csak hirdeti önmagát. Kormos fényt vet a remego, sápadt opálba, szálkás jelét a gyarlóan rövid ének, aki tárgyai fölébe no, míg tárgyai visszanéznek holt tetemére.

Parnasszus, X. évf. 2. sz.

# Új szolgáltatás – EMAS hitelesítés

Az ÉMI-TÜV Bayern Kft. a hazai tanúsító szervezetek közül ez év júliusában elsőként kapta meg az EMAS hitelesítésre a jogosultságot a Nemzeti Akkreditáló Testülettől, így a HU-V-0001 nyilvántartási számon a 761/2001/EK rendelet (Közösségi Környezetvédelmi Vezetési és Hitelesítési rendszer, EMAS) szerinti, akkreditált hitelesítő szervezetként készséggel áll érdeklődő partnerei rendelkezésére.

ÉMI-TÜV Bayern Kft.  
2000 Szentendre, Dózsa György út 26.

Moravcsikné File Katalin  
Management Service Osztály

Tel.: 06 26 501-156 • Fax: 06 26 501-145



ÉMI-TÜV

Notified Body  
**1417**

Szakértelem  
Biztonság  
Minőség

